

在竞争越发激烈的汽车市场,体验式营销逐步成为销售舞台的主角。无论是新展厅的多元化服务,还是新车型的卓越性能,都在用零距离的方式诱惑着你的需求。

记者 陈娟

# 体验式营销 拼的就是零距离

## 河南威佳福盛 雪佛兰旗舰店开业

10月28日,河南威佳福盛雪佛兰旗舰店在郑州高新技术开发区举行了盛大的开业典礼。作为一家涵盖全方位综合性服务的4S店,此次河南威佳福盛雪佛兰旗舰店的正式开业是上海通用雪佛兰汽车在河南市场的重要举措,对于雪佛兰品牌来说具有里程碑的意义。今后,郑州高新区的通用雪佛兰汽车用户将能更便捷地享受到专业而个性化的品牌服务。

据悉,河南威佳福盛雪佛兰旗舰店坐落于高新区(郑州大学新校区北门外),占地8000多平米,整体建筑风格秉承上海通用雪佛兰新展厅新标准的设计理念:“未来,为我而来。”开业仪式上,上海通用网络发展部总监卢兵兵先生表示:“郑州市是中原经济发展的重点城市,也是上海通用雪佛兰非常重视的区域市场。通用雪佛兰将和河南威佳福盛雪佛兰店紧密携手、通力合作,共同做好服务体系的建设,我希望威佳



雪佛兰店秉承‘未来,为我而来’的服务理念,为所有的雪佛兰客户提供周到满意的服务,让更多的消费者了解并体验到上海通用雪佛兰的品牌价值。”

威佳雪佛兰总经理孙积昭先生则表示:“非常荣幸成为上海通用雪佛兰的经销商,我们对与上海通用雪佛兰携手创造销售佳绩充满信心。我们将在品牌与车型的销售推广上全力支持上海通用雪佛兰的工作,全力打造优质的服务,给郑州市的消费者带来更多的惊喜。”

## 宝骏630 相约国际车展

11月2日-6日,第五届郑州国际汽车展览会将在郑州国际会展中心隆重举行,河南通广将携宝骏630和雪佛兰乐驰参展。

据悉,宝骏630金秋巨惠最低58800元起,雪佛兰乐驰最低36800元起,在享受巨额优惠的同时,只要您现场订购车均送万元大礼。据了解,宝骏630与同级车相比,

宝骏630 1.5L DVVT在操控性、经济性以及可靠性方面,均领先同级的超凡实力。宝骏630 1.8L采用的1.8LEcotec发动机源自通用汽车,最大功率和最大扭矩分别达到了105KW和177N·m。另据了解,购买宝骏630和雪佛兰乐驰同时可以享受3000元的惠民补贴。

## 丰之元举办奥迪RS鉴赏会

10月28日,“丰之元奥迪运动激情体验日”活动在河南丰之元奥迪展厅拉开序幕。本次活动有奥迪多款百万RS高性能运动车供车友赏鉴,并有WEC精彩赛事转播。

据了解,活动期间丰之元销售展厅奥迪全系车型提供多款金融购车方案:奥迪A6L月供288元起,奥迪A4L月供188元,奥迪A1月供99元,奥迪A3月供88元,奥迪A5、TT、Q5 3.2月供188元,奥迪A7月供388元,奥迪A8L、Q7月供688元,奥迪R8提供24期0利率,更有零利率,低利率产品供您选择。

## 新长安之星树立五星标准

10月24日,以“荣耀150,新星耀未来”为主题的长安汽车150周年庆典暨新长安之星上市盛典在千年历史古城河北保定隆重举行。在激情洋溢气氛中,新长安之星与500万车主共同见证长安商用迈入发展新里程。搭载长安全新E-Power动力,新长安之星家族推出系列车型:新长安之星客车,价格区间为38900-43900元;新长安星卡单排价格区间为31900-38400元;新长安星卡双排价格区间为35900-41400元。

长安之星品牌的发展,也是中国经济与社会跨世纪腾飞的缩影。在时代发展的大潮中,500万长安之星车主成了推动中国城镇县域经济发展“微力量”的洪流。正是这股“微力量”,让广袤的中国城镇乡村经济焕

发蓬勃生机,让千万家庭的生活发生了翻天覆地的变化;500万长安之星车主,勤勉踏实、坚韧向上,打拼创富,累积每一分“微力量”,成为改变生活、改变世界的伟大力量。新长安之星,凝聚着长安汽车全球创新智慧与丰富的商用车造车经验,集成了领先技术与精湛工艺,在造型设计、动力操控与安全舒适等方面,实现了全面的品质创新,再一次将中国微客标准推到一个难以逾越的高度——五星标准。



发蓬勃生机,让千万家庭的生活发生了翻天覆地的变化;500万长安之星车主,勤勉踏实、坚韧向上,打拼创富,累积每一分“微力量”,成为改变生活、改变世界的伟大力量。

新长安之星,凝聚着长安汽车全球创新智慧与丰富的商用车造车经验,集成了领先技术与精湛工艺,在造型设计、动力操控与安全舒适等方面,实现了全面的品质创新,再一次将中国微客标准推到一个难以逾越的高度——五星标准。



## 销量持续飙升 迈锐宝冀豫市场现购车热潮

据悉,雪佛兰迈锐宝河南、河北市场销量持续井喷。8、9月份销量分别达到436辆和558辆,环比分别增长445.0%和279.8%,成为当地B级车市场上升势头最猛车型。刚刚过去的双节期间更出现销售热潮,10月1日~10日迈锐宝累计销量达到135辆。

业内人士分析认为,随着雪佛兰品牌在河南、河北市场一系列有针对性推广活动的展开,迈锐宝的品牌认知度和产品力已经得到了两地消费者的深入了解和认可,迈锐宝的销量渐入佳境,已经成功步入河南、河北市场主流中高级车阵营。

### “双唯一”优势打动消费者

迈锐宝被称为15万内唯一的欧美中高级车,以及18万内唯一2.4L的欧美中高级车,“双唯一”的优势使迈锐宝赢得了众多消费者和业内人士的关注,更进一步打消消费者的观望情绪。

作为一款可以让消费者充分感受到驾驶乐趣的车型,迈锐宝9月份推出了搭载先进涡轮增压技术的1.6T车型,成为目前冀豫车市上唯一一款搭载1.6T先进涡轮增压技术的自动挡中高级轿车。1.6T的上市不仅为消费者带来了

新的选择,还补强了迈锐宝的产品线,使其拥有1.6T、2.0L和2.4L完整的动力组合,共同构筑了国内B级车第一动力体系的车型。

### 美式力量外形锁定年轻化需求

迈锐宝经典的美式力量外形,完全继承了美式车的特点,饱满的车身线条呈现出十足的肌肉感,尤其是演变自大黄蜂Camaro的方形尾灯成为迈锐宝一大亮点设计,极具观赏性。内饰上,家族式飞翼环抱双座舱对称内饰设计让内饰整体质感突出,全黑内饰则更加突显了迈

锐宝的运动质感和年轻化定位。海蓝色静谧氛围光营造了休闲的驾乘氛围,为夜间驾驶增添更多乐趣。

在油耗方面,搭载了通用系统中领先的2.0L、2.4L SIDI的自然吸气发动机和1.6T涡轮增压发动机的迈锐宝,其表现丝毫不输以经济节能著称的日系车。新一代6速手自一体变速箱的配备使迈锐宝Eco全时高效节能系统的整体性能实现了飞跃式提升。阀体、电磁阀等优化设计,有效地提高了机械效率,保证更快的换挡响应,不仅保证了日常驾驶中的换

挡平顺性,同时也极大地提高了驾驶过程中的燃油经济性。

说起高级舒适的驾乘体验,迈锐宝也可圈可点。迈锐宝的舒适性不仅来源于美系中高级车的宽大车身,深海静音性能和沙发般的座椅更为迈锐宝带来了无与伦比的动态舒适体验。多达32处隔音措施的“深海静音工程”为静谧的驾乘空间提供了坚实的基础,再加上与君越同级的加厚车窗玻璃,让迈锐宝轻松取得“同级最佳”静谧性的称号。

陈娟

## 传祺GS5纪念版即将登陆郑州车展

# 传祺双杰撬动15万级市场

第五届郑州国际汽车展览会将于11月2日在郑州国际会展中心拉开帷幕,届时,广汽乘用车将携旗下传祺GS5、传祺轿车等多款车型参展,并且为庆祝广汽传祺两周年华诞,传祺GS5周年纪念、限量版也将于本届车展隆重亮相,并同步推出“国车精品,百万豪礼”购车巨惠。

### 传祺GS5:科技配置丰富 性价比更高

自上市以来,传祺GS5以光影雕塑的动感外观受到热捧,掀起欧系中型都市SUV的时尚旋风,轴距2710mm的大尺寸空间更超越同级。上市以来,月销量近3000台,成为进入中高端SUV销量前十阵营唯一的自主品牌。为纪念首辆传祺轿车下线两周年,重磅推出传祺GS5 2.0AT周年纪念版、2.0MT限量版,以科技实用配置,超高性价比,引领城市SUV配置升级潮流。

传祺GS5 2.0MT限量版在天窗精英版基础上加装博世最新第九代ESP系统,并以13.98万元的售价一举打破18万元以上级别车型才配有ESP系统的界限,性价比大幅度提

升。而传祺GS5 2.0AT周年纪念版在2.0AT精英天窗版基础上,增加TPMS直接式胎压监测系统、PEPS无钥匙进入及一键启动系统、定速巡航系统、带电动折叠及除霜除雾功能后视镜共5大科技领先配置,售价仅为15.68万元。

10月,传祺GS5 全系车型作为“中澳沙漠大穿越”探险环保活动唯一指定用车,代表自主品牌SUV首次成功挑战世界最高沙漠——新疆库木库里沙漠,展示可靠的品质及与世界同步的技术。

### 传祺轿车:世界级品质 公务车首选

传祺轿车主打中高端市场,传祺1.8L更成为公务市场的标杆车型,相继获得广州市政府、四

川省公安厅、杭州市公安局、广东省消防总队、广州市公安局、中国银行广东省分行、重庆市文化广电新闻出版局等多个党政机关及企事业单位采购订单。

今年广汽传祺又先后成为国际乒联巡回赛中国公开赛、泰达国际论坛、第16届中国投洽会、第9届东盟博览会以及第18届广博会等高端盛会的指定用车。近期,传祺系列车型还在江苏、浙江2012~2013年汽车协议供货项目中双双中标。

得益于广汽全球研发网的最新研发成果——IDM整合驱动系统,传祺独有的悬挂、转向、车身等结构设计,使其具有精准操控与平稳驾驶感;对于舒适性的打造,除欧系底盘的先天优势,传祺在舒适配置方面更是堪比豪华车,如



前排双区独立自动空调系统、后排空调出风口全面照顾乘客感受。

今年1-9月,广汽传祺系列车型产销量同比增长65%,远高于市场平均增幅。为消费者提供更为便捷的、贴心的服务,广汽传祺正在加速渠道建设。9~10月,在深圳、昆明、大庆、汉中等地的十余家4S店相继开业,覆盖二三线城市。现销售店已逾120家,预计年底在全国的销售店将增至150家左右。

据悉,车展期间,广汽传祺4S店将举办“国车精品、百万豪礼”大型促销活动,购买传祺部分车型可享巨惠,凡莅临广汽传祺展位,现场购车或预订的消费者都有机会享受超值豪礼。